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Mennyei Atyánk, Te Pedronak mély, örömteli 
hitet, a kereszt szeretetét és azt a lelkesedést 
adtad, hogy barátait közelebb hozza 
Krisztushoz. Segíts, hogy én is felajánljam 
munkámat, örömeimet és szenvedéseimet, az 
Egyház javára és minden lélek üdvösségére. 
Kérlek, Pedro imáin keresztül add meg nekem, 
amit most kérek … és, hogy napról napra 
növekedjék hitem és szeretetem Jézusban, 
megtéve Őt, a Szűzanya segítségével, életem és 
szeretetem középpontjává. Ámen.

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség.

VIII. Orbán pápa dekrétumaihoz híven kijelentjük, hogy 
nem áll szándékunkban az egyházi hivatal döntése elébe 
vágni, s hogy eme imádság nem a közkultusz céljából 
íródott.



 Pedro Ballester 1996. május 22-én, 
Manchesterben született. Észak-Angliában 
nőtt fel, egy vidám, katolikus családban, három 
testvér között a legidősebbként. Melegszívűsége 
és nagylelkűsége, már kiskorától kezdve kitűnt. 
Szorgalmas diákként ismerték, aki mindenkihez 
barátsággal fordult.
 Tinédzser kora végén mély hite vezette 
döntését, hogy életét Istennek szenteli az Opus 
Deiben, keresve a szeretetet Jézus Krisztusban, 
mindenek felett a tanulmányai, barátságai és a 
hétköznapi élet tevékenységei által. Mint az Opus 
Dei tagja, Pedro megkapta az apostoli cölibátus 
ajándékát és mindig rendelkezésre állt az apostoli 
munkára és a Prelatúra többi tagjának képzésére.
 2014 decemberében, röviddel az egyetem 
megkezdése után, előrehaladott medencecsont 
rákot diagnosztizáltak nála. Pedro lehetőségnek 
tekintette betegségét, hogy ezáltal átölelje Jézus 
keresztjét, és örömmel felajánlotta szenvedéseit 
a Pápáért, az Egyházért és minden lélekért. 
Szerencsésnek tartotta magát, mint aki a 
Boldogságos Szűz karjaiban van. Az a lelkierő és 
derű, amellyel Pedro a végsőkig viselte betegségét, 
sok embert arra inspirált, hogy közelebb 
kerüljenek az Istenhez és az Egyházhoz. 
 Pedro 2018. január 13-án adta át lelkét 
Istennek. Halála napjától kezdve érkeztek hírek az 
elnyert kérésekről közbenjárására.
 Kérjük azokat, akik Pedro közbenjárására ima-
meghallgatásban részesültek, hogy tájékoztassák 
az Opus Dei londoni Prelatúráját, 4 Orme Court, 
London W2 4RL. E-mail: ocs.uk@opusdei.org

 További információ: pedroballester.org.uk

Egyházi engedéllyel.

mailto:ocs.uk%40opusdei.org?subject=Pedro%20Ballester
http://pedroballester.org.uk

